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Lwiwwwpthuwy bhlwGuwlywl wpyymbpGtph Ywuh

31 gjmbtdptip 2021p

Jwybdwd 6
Uhypn Gwyhww) <wjwunwh AFY @LL p.Gplwh, Mwpniywb 8 ph
1 mwpwdp
(wplywyh6 yuqiwltpynipjw6 wijwlnup L quiytmn Juypp)
(hwqup )
Lwpytnnt ‘Lwlunpy Ldwpytmnt  [Luwfunpy
dwiwlwlwyp |mwpju nwpyw wwpyw uljqphg
owi Gnyy G uljqphg UhGsh Gujunpy
duiwlwlyw [ShGsk wnwpyuw Gyl
uvduunrun nown hupytvimt  [dwiwlwlw)pe
widuwphyp |wlp
Snynuwjhi b GSwlwwhy bwinuwnbtp 82,815 105,854 354,100 371,442
Snynuwjhi b Gdwlwwpy dwhuubp (63,182) (70,777) (238,392) (245,878)
2nun wnYynuwjhl Lwinun 19,633 35,077 115,708 125,564
Cwhwpwd(h mbupny Lljwinunbbp 0 0 0 0
UndhupinG b wyy ydwplGlph wbupny GjwdnunGhp 54,859 18,848 182,452 115,513
UnipupinG b wj ySwplbph wbupny dwjuubp (1,438) (363) (3,110) (2,856)
Cwhnyp/fGwuny Ytpwywhyng hpwijwt wpdtpny hwyywnynn GipnpnudGphg
qnun pwhntyp/ (YGwu) 0 0 0
bpwlwi wpdtpny wyp hwdwwwpthwy phwGuwlue wpgnibph Shengny
swihynn hlwGuwlywb whmhyGphg qnun pwhnyp/ (JGwu) 0 0 0
Uh(u dwpdwl dwiltnp wwhynn GepgpnuiGhphg gnun 2whnigp/ ( Guu) 0 0 0
Upwwpdnipwyh gnpdwpptiphg unwgywd qnun whniyp/( YGu) 5,528 (611) 55,424 (4,938)
Uj1 gnpownGwlwl tiwdnunGbp 108 15,096 108 15,146
Gnpownfwlwb Gjwinun 78,690 68,047 350,582 248,429
dwnltiphg b wy Yinfjuwnnipniitphg wpwewgwd Ynpniuwnlip (24,288) (35,588) (118,082) (101,489)
Canhwnip Jupswlwl dwjuubp (27,227) (20,096) (94,978) (82,549)
U1 gnpownliwlwb dwjuubp (33,005) (160,698) (110,426) (226,679)
0 0 0
Cwhnyp dhhsL hwpyybp (5,830) (148,335) 27,096 (162,288)
Cwhnipwhwpyh gony dwjuu Ahnjuhwwnnignd* (4,877) (3,260) (4,877) (3,260)
Cwhnyp hwpynuihg htivin (10,707) (151,595) 22,219 (165,548)
Ujn pymd 0
Uwjp juqiwlipynipjwl pudibiwu 0 0 0 0
Qylpwhulpynn pwditwu 0 0 0 0
Ujp hwiwwwphwy phiwGuwlwb wpyniGp 0
®njuwpdtipwyhl wwppbipmpjniGitp wpnbpypjw gnpowninpymGGtph
Ytpwhw)ywpyhg 0
bpwywé wpdtipny wy) hwdwupuwpuy $hewluwlywt wpnyniph shengny
swiynn phlwluwlywl wympybtph yipwgbwhwnnibp 0
A-pwiwlwl hnuptiph hipwynpnid 0
0 pGpwghy whymhyGph YpwgGuwhwunuiGlphg ognunbip 0
U hwdwwwpthwy Gjwidnunh qony gwhnipwhwipy 0 0
U1 hwiwwwpthwy $hiwGuwlwl wpyniGp hwpyniihg htnn 0 ;
Quiwwwmhwy $hwGuwlwl wpnymbp (10,707) (151,595) 22,219 (165,548)
Uy pynid’ 0
Uw)p juqiwlbpynipjwl pudibiuu 0 0 0
Qytpwhuljynn pwditdwu 0 0 0
Qnpownhp mGontl . vtinyupwupyuG
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n Yuwwyhunw) <wjuwunwi AFAY @R Gpbwml, Mupnbywmb 8

(JunywyhG yuqowybpwnipywb wadwbnudp b gunGybine Juipp)

1 mwpwd

TLUULARUE

{wtinnt
dwiwlwywpow

‘Lwlunpy mwpyw
Ytpg

UlwhyGhp

Apwiwluwl dhengGtin L pwlywjhl hwyhGtp

137,063

39,060

Cwhnyp/fGwum] JEpwswinynng hp.wpdtpm hwpy.
Dhl.wlwhyltp

Lwllytpnud wtnwpwugwo shonglGtp

Apwiwljul pniljuynid wy; mbnupwfunwiGhp

{wdwhunpnltiphG wpdwd Jwplbp b wyy thnfuwaynipyniGip

2,164,479

1,967,281

bpwlwl wpdtpny' wy hwiwuwpthwly $hiwGuwljut
wprynilph dhongny swiinn hGwluwljwi wimhyGhp

U1 gnpown(inipymiGitph qony unmwgytjhp gnuiwpltp

UhGsb dwpiwl dwidljtiinp wwhynn GipppnudGhp

Jwpdwlwnipjul qony unmwgytijhp gnidwplbp

'LtpnpnuiGtip wy) widwlg juwinGwgpuwlwi juwhwwnul

Uwwhnw) GipppnuiGlp hpdGwlwl shengGtpnid b ng Gynipwljwt
wlupyGtipnud

<hiGwlyw( Shongltip b ng Gynpwilwl wlymhyGtp

18,427

15,343

Oquugnpddwl hpwynilGpny wlwmhyGkp

9,939

9,939

Ltnwdéqwo hwpluwihG winhyGbp

4,931

Uwnwgybtihp mnynultp

U)) wywnpyGhp

22,992

17,070

Llhnuwdblp ' wipnp/GEp

2,352,900

2,053,624

MNuwpuwynpnipjniGitp

Lw(ytphg unwgywd thnfuwpnipyniGitp L Juplbp

142,897

164,978

Qpwidwlwb yniljwihg unwgywd wyy thnfuwnnipynilitp

1,625,980

1,338,540

{wdwunpntiphg Gipgpuyywd thnfuwnnipyniitp

Nwpnwynpnipynilibp 44 jurwywpnipjwb Glundwdp

5,231

4,086

Jwpdwljwmipjwl qony wwpnwynpnipinil

10,134

10,134

Jwnluyhl Yuquwytpunipyu Ynndhg poquiplpwoe
wnpdbtpnptip

Muwhniuwmlbtp

Jawnybihp gnudwpltip

Ltnwdqud hwplwjhl u;tupquhpmpjmﬁﬁhp

4,877

ddwpybtijhp wnynultp

9,407

9,571

Uj1 wwpuwynpnipyniGitp

147,072

141,232

Lhnuwdblp wwmnun/npmp/niGGhp

1,945,598

1,668,541

Guwughuuy

YwlnGwnpulwl juuhumwy

570,000

Muwhniuwnbbp

570,000

Q-jjuwynp ywhnwwn

JhpwqGwhwndwl wwhniuwnGbp

Ununwljjwd pwhnyp

(162,698)

(184,917)

Llnudblp' uwyfinuy

407,302

385,083

Llpuwdblp' wwpnun/npnp/mGGep L Muqimwl

2,352,900

2,053,624

Q-npownhp wontl

Q-[fluwnnp hw)ywwwh
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Glpwhun/byfwo 9

Uhypn Guuhmw) <ujuumwi AFY @R p.Gpluwb, Mupnipwi 8 phy 1 mwpwdp

wpyuwyhl uquwytpuynipjuwl wijwinp L gunbn Jwjpp)

(hwq. gmut)

Chpwghy nwpjw ‘Lwifunpr wwpfw
u UhGsk hwpytnnt u dhish
Uuduunrue llqphgwl?ulilphqtf : hup L[llilglpnligmlglu\fxphqn

1. dpuniwlw@ dheongtph qnun hnuptp gnpéwnGwlwh gnponiGnipyn Ghg (236,842) (525,948)
“Ppudwlwl dhongllph qnun hnupkp dplsh gapownGuilwl wimpyGhph L 151,415 27,458
wwpununjnpnipynG6Eph hnthnfunipiniGp
Uunwgywod wmnynultip 357,411 304,983
Jawnywd winynulbip (236,341) (242,048)
Unpnwuwn(tiph Yyepuwwiqlnug
Umnwgyud pwhwpwdhGitp
Uunwgywd gnun YndhuhnG gnuswpGbp 113,023 78,265
LSwpfwd wyuwnwwpd b gpu hwjwuewpbgywd wyy YSwpnuilhip (48,325) (62,662)
JLdwpywod hwpltip (34,353) (51,080)
wiyn pyntd ‘pwhnipwhuwply
Ypundwlpul dfigngGph qnun hnupbp qupownbulyul wipnphyGhph b wwpmwydnpnipnGitph (388,257) (553,406)
ospnfunipyn1GGhphg
Stnuwpwptuwo dhenglitiph Gfwqnid (wytpugnul) (312,391) (487,331),
‘Llipgpuifywd shongGhph unftjugnid (GYugnut)
Cwhnijp/| Gwuny Ytpwswiynn hpurljul wpdtpny hwyywnynn wpdtpnptiph Gjugnus
Dhlwuwlw Juwpdwlyunipyub nhiwg wnwgytihp gnidwnbtp Gugnud (wytpugnos)
‘Ipwiwlw( dhengliph qnin hnuptip wyp gnpdwnGwlwé gnpdntGtnipynilipg (75,866) (66,075)
2. YpuiwlwG dhongGtinh qnun hnuptip GipgpniswhG gnponiGknipyniGhg (6,104) (1,002)
Winpunhqugjwd wpdtipny hwpywnynn wpdtipnptiph Guignid (wykjugnut)
Ui whdwlg YulnGuwnpuljuwi juwyhuwnid GipgpnuiGiph Glugnod (wifbjugnus)
<hiGwlwb ShongGhipnid L ng Gynipwlwl wlnhyGtpnus Juuhwnwy GipgpnudGliph Gugnog
(wytijugnid) .
{hiGwywl Shonglliph L ng Gynipwlwl whwhyGph dtnpptipnud (6,104) (1,002),
hiGwlwé Shonglitiph L ng Gynipwlwl wiwmpyGkph owwpnud
Ipuniwlwi dhongGhiph gnun hnupbip wy GipgpnuiwghG gnponiGhnipynilpg
3. YpuniwlwG ShongGtiph qnun hnupbip phwGuwywl gnponiGhnipynilhg 350,900 511,859
Jawnywod pwhwpwdhbp
Lwytiphg unwgyud Jwnpltph wytpugnud (Guqgqnid) (16,656) (30,962)
Uunwgywo wyi YinfuwnnipynilGtph wfbjpugnid ((uqnug) 367,556 542,821
QLwnluyhl yuwquwypwynipyinGtph ynnihg pnquplwd wpdtpnptiph wytjugnud (Gyjugnus)
CwdGlwmbtiptiph GipypnuiGpp YwlnGwnypuyw hhdGwypuinog 0 0
bhlwluwlwl yupdwhwinipywb qom| yewnytihp qniwnlph wytpugnid (Glugnu)
Ipwiwlwi dhengliph qnun hnuptip wyp phGwGuwlwl gnpdoniGtinpnilihg
Upnwpdnyph thnfuwpdtiph timpinfunipjw wqntignipynip npuwlyut shengGtiph L nputg (9,951) 3,833
hunfwipdtipltiph Yypw g
-puiwlwb shongGliph qnun hnup 98,003 (11,258)

Apwiwlwd dhengltip L npuilg hundwpdtpGtp dwiwGwlwypowh ulgpnos 39,060 50,318

“Opwiwlwi dhengltip L npuilg hwiwpdtpGtp dwiwGwlywypowh Ytpenul 137,063 39,060

Q-npownhp mGoptl
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«Uhlpn Guyhtnwy Zujuunwity AU OLC-u qpuitigt) b hgkuquiynpyty £ 22
UB-h Ynnuhg 22.06.2018p.phy 99 U npnpuwlp, qpuigdwb hwdwp phy 46 ,
qnpénid £ p.Gplwl, NMwpniywb 8 phy 1 tnwpwspnid:

Qupluyhtt juquulbpynipiut  hwpuywhwut  hwyquodwt Jupnidp b
hupdtnynipnitiibph  juqunidp  hpuwjwbwgynid k “Zupquuyuwhwljub
hwpyundwb - dwuhb® 22 opklph, 22 Uhywqquyhl unwinupunibtph U
hwpquywhwlwt  hwyguonudp  upquynpny hpuwjulmt  wy  wlunbph
hwdwduyl:

Zudwdwgt 22 Yktnpnbwlwb Putlh Yngdhg pignitgus «Guiintwlupg 14»-h
12! Ytnh b «Uhypn Yuwyhwnw) Zuyuunwby ARIY OLC-h Yubnbwnpnpjui’
«Uhljpn Guyhinuy Zujuunwiy N4 OLC-u hpuywpwluyhlt obbpunwibph
Uhgngny thnjuwnnipinititkp sh Wkpgpuiynid, nunh juquulbpynipjub Ypu sk
nwpusynul «Cunhwinip Juuhnwh b phulng Yorgws wlnhdubph gnidwpbph
Uhol iJuquignij hwpupkpulgmpmip ('L1 tnplwnhy)», «ULY thnjwnnipyub
qon]  nhulh  wowbwugnyt  sunhp:  Zwpdbnint  Epwduywlh  phpwgpnid
unpluwinhyubph wponmdtp skt gpuitigyby:

Qwpluyhtt juquultpynipinitip  npudwgpnud £ phqibue b dhypn Jupybp
ppujwpwbulut b $hqhjujul whdwbg' gpudny b wpwig gpugh: Twplbpp
npuiunpynud B 11-22% wwpkljub wnnuwngpnypny,  6-hg Uhlist 72 wdhu
dwnpdwl dudtinny:

Jwpluyhtt juquuwlbpynipiut dunmgyny Swouynipmnitbph wwjdwubbphi b

hpuwywpulyny phtwbuwlut hwpybnnipnibibph wdpnne thupbphlt jupng
tip Swtnpwiiuy Juquuljkpuynipjut hnbpttinuwght Juyphg

wwww.mikrokapital.am:

Qwpluyhtt  Juquulbpynipyub wpliwnwlhgubph - Uhohti  gnigmljuyhl
pYwpwitimlp 2021p 4-pn knwdujulih pgpmpjudp Yuqut) k15 dup:

Jwpluyhl Juquuljkpuynipniap JEpwhuljynid E Zujuiutnwiith

Qnpswinhp wnbopk Iu. thllulpulp]ulh

G uwynp hwpquuywh L. UndJuhujut
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